

嘉定报

JIADING BAO

今天距 F1 中国大奖赛

040 天



建设汽车城 关注城市化

「嘉定汽车论坛」研讨汽车与社会生活问题

8 月 10 日，嘉定区综合办公大楼广厦厅内灯火辉煌，专家学者、企业老总、媒体记者济济一堂，“2004 嘉定汽车论坛——汽车与城市化”会标十分醒目。在活跃而又充满学术研讨氛围的现场，上海市人大常委会副主任刘伦贤、上海市副市长胡延照等与来自国内外的近百名来宾，围绕“汽车与城市化”主题，共同探讨汽车与城市交通、城市环境、城市规划、城市生活、城市文化的关系，为嘉定的汽车产业发展及上海国际汽车城建设出谋划策。

中共上海市嘉定区委书记陈先国致欢迎辞，他说，汽车产业在嘉定处于核心和支柱地位，嘉定深感有责任对汽车社会的到来提前进行探索、研究和展望，以使汽车与社会的互动及可持续发展的积极效应和文明成果。

区委常委、副区长花以友在论坛上作主报告。他从嘉定的汽车与社会发展和汽车文化塑造的视角，提出利用 F1 赛事的扩散效应和上海国际汽车城的集聚辐射功能，助推嘉定城市化进程的观点。同时，对随汽车发展而来的环境污染、交通堵塞、资源浪费等社会问题，欢迎专家们提出面向未来的战略选择和解决方案。（下转第 2 版）

嘉定开展纪念邓小平诞辰 100 周年活动

本报讯 8 月 22 日，是邓小平同志诞辰 100 周年纪念日。记者 8 月 11 日获悉，目前，嘉定区组织开展的一系列“纪念邓小平诞辰 100 周年”活动有：嘉定区纪念邓小平同志诞辰 100 周年大

型座谈会；组织观看电影《邓小平·1928》；于嘉定镇博乐广场举行专题文艺演出；“向小平家乡捐书”和“邓爷爷我爱您——纪念邓小平同志诞辰 100 周年”主题活动；青少年“寻找伟人足迹

网上行”活动；嘉定区非公经济组织纪念邓小平同志诞辰 100 周年人才服务座谈会等。这期间，各镇也将相继举办各类群众性的纪念活动。

亦闻



图为刘伦贤（右一）和陈先国（左一）为“嘉定汽车论坛”揭牌。张文国 摄

潜心解民意 真心办实事

嘉定镇街道把开展“让人民高兴，让党放心”的活动具体化为：群众的话耐心听、群众的事尽心办、群众的理公心论、群众的利用心谋。该街道结合辖区实际，从破解“难题”和群众关心的“热点”入手，潜心解民意，真心办实事。

针对老城区老年人多、就业岗位相对不足等突出问题，该街道推出了一系列服务群众、造福群众、凝聚民心的为民服务“实事工程”，使广大群众收益，让人民高兴。

家住塔城小区 84 岁的独居老人黄老太，靠丈夫单位每月的生活补助，但医药费无着落的苦恼始终困扰着她。今年 3 月，街道根据“助老计划”，为她办理了“门诊就医专用记录册”和“门诊就医费用记录卡”。她凭着“一册一卡”到嘉定镇街道医院就医，每年可免去 600 元医疗费，还可以根据需要，享受上门诊疗、送药等服务。街道的这项“实事工程”，就惠及 138 名辖区内 80 岁以上的无劳保、无医保、生活比较困难的常住老年人。

（下转第 6 版）

患病居民印文明动迁 五载心事一朝了却

8 月 5 日，家住嘉定镇桃园新村 25 号的印文明，手拿已交清现住房款的收据，眼眶湿润。他激动地对陪同他前来办理手续的区建委、区建工集团的同志说：“谢谢你们！谢谢党和政府的关怀！”

原来，5 年前因市政建设需要，原住嘉定镇人民街 165 号印文明的住房被动迁，他家被安置到桃园新村 25 号某室。根据政策，印文明家庭需交纳 6.1 万余元的房款。当时，印文明已从建设系统的某企业退休，且因患脑梗塞而半身瘫痪，家境窘迫，全家拼来借去只筹措到 4.5 万元，尚欠 1.6 万元房款。有关部门了解情况后，照顾其住进了新配的房屋。

但是，由于房款未付清，房屋产权手续无法办理。印家拿不到房产证，户口不能迁，用电、用水不能过户等，给生

活带来了一系列的烦恼。

5 年来，老印一直想要付清房款，无奈家境每况愈下：自己半身瘫痪，生活不能自理，老伴又没有收入；儿子患病而失去工作，女儿家境贫困。家中几个人的生活仅靠老印每月 1100 元的退休金支撑。这些年，老印全家省吃俭用，才勉强凑了 8000 元，可离 1.6 万元的数目还差一半。无奈中，今年 4 月初，老印给区建委写了求助信。

区建委十分重视老印的来信，对老印反映的情况及老印家庭困难情况进行了调查，建委、区建工集团有关干部还多次来到老印家，嘘寒问暖。最后，两单位协商后，决定减免老印家庭所欠的 8000 多元房款，并于 8 月 5 日帮老印办妥了所有的购房手续。 沈青

夏日生活

默默无闻送水工

持续高温，市民对纯净水的需求量也在增大。记者从正广和、获特满等知名纯净水品牌嘉定送水站获悉，这几天，各品牌送水站每天的送水量都在 2000 桶以上，比平时翻了一番。当市民喝着清甜爽口的纯净水时，可别忘了感谢那些顶着烈日、默默无闻地穿梭于大街小巷的送水工。

8 月 12 日上午 10 点，记者来到位于仓场路上的“正广和”分站，只听得送水电话铃声响个不停，而送水工人们更是像上了发条的闹钟似的一刻不停。（下转第 2 版）

本期导读

集八方英才智慧 采产业文化精华

4-5 版

责任编辑 张文国

商机无限 无限商机 拥抱 F1——上海市嘉定区 投资环境说明会

浦江之旅·政企对话·群星聚会

时 间：2004 年 9 月 4 日（星期六）
地 点：嘉定区政府综合办公大楼
地 址：嘉定区博乐南路 111 号
垂询电话：021-59536522 59529522

上海市嘉定区人民政府